

索马里海盗释放中国台湾渔船

1名中国大陆船员和2名印尼人遭劫期间不幸身亡

新华社供本报特稿 监控索马里附近海域非法海上活动的非政府环保组织“生态地球国际”说,索马里海盗11日早些时候获得赎金,随即释放去年4月初遭劫持的中国台湾渔船“稳发161”号。

“生态地球国际”声明说,“稳发161”号共搭载30名船员,其中3人在遭劫持期间死亡。

收到赎金释放渔船

“生态地球国际”11日发表声明说,“稳发161”号去年4月6日在印度洋岛国塞舌尔附近海域作业时遭索马里海盗劫持。船上当时

搭载30名船员,包括17名菲律宾人、6名印度尼西亚人、5名中国大陆船员和两名中国台湾人。

法新社报道,“稳发161”号近期现身海盗聚集的索马里北部邦特兰省加拉德村附近。海盗11日获得赎金,释放这艘渔船。报道说,赎金数量“相对较少”。

“生态地球国际”声明援引加拉德村村民的话说,海盗所获赎金用于偿还他们欠商店和其他当地人的钱。

报道说,“稳发161”号排水量700多吨,主要从事远洋捕捞作业。遭劫持10个月间,海盗曾将它作

为袭击其他船只的母船。

10个月内3人遇难

按“生态地球国际”声明说法,船上1名中国大陆船员和两名印尼人遭劫持期间死于“营养不良、患病和缺乏照料”。

声明说:“不幸的是,并非所有船员……能与家人团聚,3名船员已在10个月恐怖折磨期间死亡。”

声明没有说明其他27名船员获释时的身体状况。总部设在肯尼亚东部港口城市蒙巴萨的“海员援助组织”负责人安德鲁·穆万古拉11日说,27名船员获释时健康状况良好。

国际海事局报告显示,索马里海盗2009年共劫持47艘船。

被劫渔船非法捕鱼

“生态地球国际”声明说,“稳发161”号在索马里海域非法捕鱼作业,主要捕捞金枪鱼。

“稳发161”号所属船公司尚未就上述说法作出回应。

索马里海盗本月释放数艘遭劫持的船。一艘去年11月遭海盗劫持的希腊货船本月1日获释。另外,索马里海盗在收到310万美元赎金之后,9日释放了一艘搭载26人的印度船。

奥巴马将晤达赖 中方坚决反对

据新华社华盛顿2月11日电 美国白宫发言人吉布斯无视中方的严正交涉和坚决反对,于美国当地时间11日宣布奥巴马将于18日会见达赖喇嘛。

中国外交部发言人马朝旭说,中方已就美方上述决定向美方提出严正交涉,中方坚决反对达赖窜访美国,反对美国领导人与达赖进行接触,这一立场是一贯的、明确的。

马朝旭说,一段时间以来,中方多次就奥巴马总统可能会见达赖问题向美方提出严正交涉。他说,中方敦促美方恪守承诺,立即取消安排奥巴马会见达赖的错误决定,不做任何破坏西藏稳定和干涉中国内政的事。

希腊总统做客 中国大使官邸 共庆新春

2月11日,在位于希腊首都雅典的中国驻希腊大使馆官邸,身着希腊传统服装的使馆工作人员跳起希腊舞蹈与前来做客的希腊客人共庆新春。

当天,希腊总统帕普利亚斯及其他希腊友好人士来到中国大使官邸做客,和中国朋友一起共庆新春。(新华社发)



克林顿病了

据美国有线电视新闻网报道,美国前总统比尔·克林顿因胸痛于2月11日下午在纽约入院接受治疗。这是1月22日,在美国纽约举行的一场NBA常规赛间隙,美国前总统、联合国海地事务特使比尔·克林顿(左)呼吁人们为海地灾民踊跃捐款的照片。(新华社发)

一起谋杀案曝光日本“拆婚”业

专业拆婚公司受夫妻一方所托,诱另一方出轨,达到拆散婚姻目的;人们质疑这种职业的伦理和合法性

中国日报供本报特稿 他年轻“单身”,富有魅力,她已为人妇,生活单调乏味。两人在超市前“偶然”邂逅,迅速燃起“爱情”火花。然而,这段风流韵事却最终以背叛、出卖和死亡告终,犹如阴谋小说一样诡异。据英国《泰晤士报》日前报道,日本东京检察官9日要求法院判处该案男主角桑原武17年徒刑。

2007年6月,桑原武在东京北部栃木市一家超市前遇到五十畑理惠,一名32岁的母亲。桑原武上前搭讪,问五十畑理惠哪里可买到好吃的奶酪蛋糕。他编造了一个假名,并且绝口不提自己已有妻子和孩子。不久,五十畑理惠坠入他精心编织的情网。而桑原武的同事则拍下两人进入“爱情旅馆”的画面,五十畑理惠的丈夫以此为据,2007年11月与之离婚。

五十畑理惠没有想到,她为之丢了婚姻的一见钟情的对象竟是丈夫雇用的职业“拆婚侦探”;桑原武也没有想到自己假戏真作,爱上“当事人”。2009年4月,真相泄露,两人爆发一场激烈争吵,五十畑理惠愤怒地离去,不想失去美人的桑原武却丧失理智,用绳子勒死了她。当晚,桑原武向警方投案自首。这一案件让人质疑这种职业的伦

理和合法性。日本一些女性在丈夫出轨时往往请人引诱丈夫的情人,来一个“釜底抽薪”;那些对儿女对象不满意的父母也往往会找人将他们拆散。

许多专业拆婚公司在网络上做广告,争取生意。“婚姻杀手”反映,男人最容易上钩。“尽管他们已经人到中年,却还是对年轻貌美的女郎来者不拒”。(王辉)



“金色眼镜蛇”军演结束

2月11日,在泰国中北部华富里府陆军演习场,美军士兵在指定地点集结。当天,代号为“金色眼镜蛇”的联合军事演习在华富里府结束,来自泰国和美国的近千名军事人员参加了当天举行的实弹演习。(新华社发)

新年亮眼行动 主办: 洛报集团健康俱乐部

瞬间摘掉眼镜 永久感觉清晰

150医院眼科采用MEL-80型准分子激光和CRS-15MASTER个体化切削系统,开展个性化切削技术,治疗近视、远视、散光、老花眼;手术由有万例手术经验的主任医师、硕士生导师、该院眼科主任李世洋博士主刀。

该院同时开设的治疗项目有:斜视矫正,弱视治疗,超声乳化手术治疗白内障、青光眼手术,视网膜脱离修复,眼眶肿瘤切除,复杂眼外伤救治,眶壁骨折修复,眼部整形和美容,玻切手术治疗复杂玻璃体、视网膜疾病、眼底病治疗等。

如果你患有眼疾,这里有先进的设备、精湛的技术、专业的护理、优质的服务等你来。

在“新年亮眼行动”中,春节期间特别推出优惠价:

准分子手术治疗近视 单眼手术费 仅 **1500元**

地址: 150门诊楼5楼 坐诊时间: 周一到周五全天 周六上午
电话: (0379) 64169129 64169329 乘车路线: 从洛阳火车站乘50路、关林乘39路、西关乘59路公交车到终点站下车